

沉闷,更郁闷

青岛中能主场0:0国安,上海申花1:1大连

本报讯 北京时间8月29日,目前位居联赛榜尾的青岛中能坐镇天泰体育场,迎来卫冕冠军北京国安的挑战。本场比赛对于双方来说都不容有失。青岛方面希望凭借主场之利摆脱降级泥潭,而国安上场比赛输给鲁能之后,本赛季争冠希望渺茫,正希望借青岛队这样的弱旅拿分。然而,0:0的比赛结果让双方都非常失望,一场闷平之后,双方的愿望均告落空。

由于球队本赛季表现不佳,所以虽然是周末,到场球迷只有两三千人。跟随国安队来到青岛的,也只有三四十名北京球迷。比赛在有些冷清的气氛中展开,国安一向不适应下午场比赛,本次比赛也是打不起精神。

队员在场上反应总慢半拍,加上青岛队目前保级心切,上来就展开疾风骤雨般的进攻,国安竟然被主队压制在了半场。上半场青岛攻势凶猛,获得了多达五六次必进球机会,但是国安却仅凭借门将杨智一人轻松化解。整个上半场,国安门将杨智堪称最耀眼明星,他高接低挡力保国安大门不失。每每杨智做出一次成功扑救,青岛球迷便从看台上发出巨大的嘘声,他们希望用这种方式来干扰杨智的发挥。

上半场青岛完全占据了主动,从场面上看一点不像是一支“副班长”球队跟卫冕冠军在比赛。而国安队中,除了大格一脚射门击中门柱之外,毫无机会。下半场双方易边再战,青岛队利

用主场之利频频发动攻势,无奈总是只开花不结果,看台上的青岛球迷也逐渐失去耐心,集体高喊“郭侃峰下课”,一方面是因为青岛最近战绩过于惨淡,球迷对目前球队的境遇实在不满,另一方面本场比赛青岛总是得势不得分,球迷自然把怒火发到了郭侃峰身上。

最终双方均无建树,以0:0收场,青岛继续在降级泥潭中挣扎,而国安也没有摆脱不胜阴霾。另外一场焦点对话在上海虹口足球场上演,上海申花队坐镇主场迎战大连实德队,经过90分钟的激战,双方以1:1握手言和。如果山东鲁能队能够在主场拿下江苏队,那么积分优势将进一步扩大。

(晴天)



郑智不出场 恒大仍登顶

本报讯 北京时间8月29日,2010赛季中甲联赛第19轮继续进行,广州恒大客场与安徽九方交锋。虽然缺少了因红牌而停赛的郑智,但是恒大队的实力依然强大,4:0大胜安徽队后,登上了积分榜榜首的位置。

“我踢球十多年来都没有遇到这样的挑战。”事件当事人郑智在还原事情经过时说,“当时是成都队外援在禁区内摔倒,然后用头把冯俊彦顶倒,所以场面立刻就混乱起来。主裁判和助理教练都在禁区内处理冲突,我当时在场边治疗,然后站在场边等待回场。没想到这个时候,对方的

替补外援布兰登竟然跑过来用英文骂我,他应该知道我能听懂,所以一直骂个不停。我没有理会他,结果他竟然跑过来狠狠踩了我一脚。”

郑智希望利用停赛的时间好好整理一下自己的情绪,毕竟自己的愤怒最终对球队产生了伤害。“为这场比赛大家付出了很多,最终没有取得胜利,不管什么客观原因,我自己有很大的责任。我也不想去说什么客观原因,毕竟因为我的下场给球队造成影响,所以我必须向全队道歉,以后我会更好地控制自己的情绪。”

鲁尼破球荒 红魔获全胜

本报讯 无论在国家队还是在俱乐部,鲁尼已经很长时间没有进球了。“小胖”上个进球,还要追溯到151天之前。好在这一窘境没有持续下去,在与西汉姆联队的比赛中,鲁尼利用一个点球,打破了自己的进球荒。

北京时间8月29日,2010/2011赛季英格兰足球超级联赛第3轮一场焦点战在老特拉福德球场展开,曼联主场3:0大胜西汉姆。第33分钟曼联取得领先,吉格斯强行突入禁区左侧被斯派克托绊倒,鲁尼点球劲射破门,这是他自4月份以来首度进球,打破了1109分钟的进球荒。随后他又助攻

纳尼扩大比分,贝尔巴托夫的进球锁定胜局。曼联主场获得连胜,西汉姆遭遇开局3连败。

此前结束的一场比赛中,蓝军切尔西坐镇斯坦福桥,主场2:0取胜斯托克城,兰帕德先罚失了一个点球,马卢达破门打破僵局,德罗巴随后射入阿内尔卡创造的点球,蓝军保持全胜领跑。

另一支英超豪门阿森纳队作客埃伍德公园球场,对阵布莱克本队。沃尔科特为阿森纳队先拔头筹,迪乌夫一度扳平比分,但阿尔沙文的进球帮助枪手取得连胜,在积分榜上与曼联并列第二名。

罗本又伤了 拜仁很遗憾

本报讯 0:2输给凯泽斯劳滕是一个坏消息,但拜仁慕尼黑发现自己还得承受一个更为严重的打击——球队主力边锋、荷兰小飞侠罗本因伤将至少缺席2010年剩下的比赛。

德国《图片报》报道,世界杯后延长了假期的罗本已经从荷兰回到了慕尼黑俱乐部,但体检的结果却是世界杯的征途让罗本的肌肉伤势无法痊愈,回到俱乐部却无法参加比赛。

本就是“玻璃人”的罗本,在世界杯之前的热身赛中大腿肌肉撕裂。神奇的是,在荷兰医

生们有些冒险的治疗下,罗本不仅成功复出,还带领荷兰队一路杀至决赛。世界杯结束后,罗本虽然拥有一个延长了的假期,但实际上伤势并没有多少好转,肌肉撕裂的伤势在回到俱乐部后被查出。

拜仁俱乐部体育主管内林格向媒体宣布:“这并不是一个有关可能性的问题,罗本的大腿肌肉撕裂伤势完全没好,正确稳妥的治疗过程时间不会短,至少在两个月之内,罗本必须静养并辅以治疗。联赛上半段结束前,罗本很难有康复的可能了。”



水运会游泳比赛首日决出6枚金牌

山东队获得1金1铜

本报日照8月29日讯(侯健 张永斌) 29日晚,本届水运会游泳比赛在日照游泳馆开赛,首日共决出了6枚金牌,其中东道主山东队王铖湘摘得男子400米个人混合泳金牌,许航获得男子200米蝶泳铜牌。

29日晚,2010年中国水上运动会游泳比赛暨全国游泳锦标赛在日照游泳馆进行了六个项目的决赛,其中上海队获得2枚金牌3枚银牌,

成为当晚比赛最大赢家。在决赛揭幕战女子200米自由泳决赛中,上海队朱倩蔚和上海队唐奕包揽本项比赛的冠亚军,为上海队取得开门红,北京队刘京获得第三名。

随后进行的男子400米个人混合泳比赛中,2泳道的江苏选手祖立军在前50米取得领先,但3泳道的山东队王铖湘紧随其后,在第100米时王铖湘取得了领先优势。之后他将领先优势进

一步扩大,最终以4分13秒09的成绩夺得金牌。湖南队黄朝升和天津队李响分获亚军和季军。

在之后的比赛中,北京奥运会女子200米蝶泳银牌获得者焦刘洋在女子100米蝶泳中后半程发力,以57秒73的成绩夺冠。解放军队王然迪以0.1秒的微弱优势力压上海队李丽萍,以31秒30获得女子50米蛙泳冠军。河北队陈寅以绝对优势获得男

子200米蝶泳金牌,而东道主山东队选手许航获得该项目的铜牌。在最为激烈的团体比赛女子4x100米混合泳接力赛中,刚刚获得女子100米蝶泳、女子200米自由泳银牌的上海队陆滢、唐奕继续披挂上阵,与队友一起夺取了这个项目的冠军。

本届水运会共将产生38枚金牌。在首日进行的6个项目的游泳比赛中,未有破全国纪录者出现。



8月29日,中国队球员王一梅在比赛中大力扣球。当日,在浙江宁波北仑体艺中心举行的世界女排大奖赛总决赛第五轮比赛中,中国队以0:3负于巴西队。最终,中国队获得本届大奖赛第四名。

新华社记者 徐昱 摄